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La Suscrita Secretaria Mu
así:Sesión Extraordinaria
en el Departamento de Copán,
el señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
5: lectura y aprobación de la agenda 
decisiones en la prevención del mismo. 
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
mayoría de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios dirigida por 
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de
describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Suyapa Gamero Sanabria, 
Xiomara Ondina Bonilla Suazo, 
Regidor Jesús Pinto Gonzales, 
Regidora María Berta Reyes Hernández, también nos acompañ
de Emergencia Municipal CODEM,
Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana de Transparencia, 
Policía, miembros de la Mesa Técnica Interinstitucional
Departamental, Gloria Fajardo de la red de salud copan, Omar Lagos representante de 
COPECO, Lester Manuel Portillo gerente de Banco de Occidente y los pastores de las
diferentes iglesias del casco urbano
AM. 
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: Abordar el tema del C

1. El señor Alcalde municipal saluda a los presentes y manifiesta su preocupación 
debido al alto índice de personas sospechosas de covid 19 en barrio El Centro y 
pide a la Gobernadora departamental gest
de occidente, ya que ahí converge
índice de casos de covid 19. Y pide a la 
comunidad del Espíritu
municipalidad se compromete a comprar pruebas rápidas, tratamientos entre 
otros. 

2. La Gobernadora Departamental
Banco de Occidente Lester Portillo como es el flujo de personas, que cuantas 
atienden en un día
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CERTIFICACIÓN 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.

Extraordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida 
en el Departamento de Copán, el día Lunes13 de Julio del año 2020

Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:
lectura y aprobación de la agenda 6:Abordar el tema del 

en la prevención del mismo. 7:Cierre de la sesión.
El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 

mayoría de los miembros de la Corporación Municipal. 
dirigida por El Regidor Municipal Carlos Eliu 

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 

Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Suyapa Gamero Sanabria, Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Xiomara Ondina Bonilla Suazo, Quinta Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 
Regidor Jesús Pinto Gonzales, Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  

ría Berta Reyes Hernández, también nos acompañ
de Emergencia Municipal CODEM, José Geovani Interiano Comisionado Municipal, Rosa 
Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana de Transparencia, 

Mesa Técnica Interinstitucional, 
Departamental, Gloria Fajardo de la red de salud copan, Omar Lagos representante de 
COPECO, Lester Manuel Portillo gerente de Banco de Occidente y los pastores de las

iglesias del casco urbanoasí mismo dio por abier

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 

Abordar el tema del COVID-19 y toma de decisiones en la prevención del mismo.
El señor Alcalde municipal saluda a los presentes y manifiesta su preocupación 
debido al alto índice de personas sospechosas de covid 19 en barrio El Centro y 
pide a la Gobernadora departamental gestionar por su medio el cierre del banco 
de occidente, ya que ahí convergen personas de otros municipios, 
índice de casos de covid 19. Y pide a la Dra., Fajardo asignar médicos para la 

Espíritu, Pueblo Nuevo y la Elencia y de ser posi
se compromete a comprar pruebas rápidas, tratamientos entre 

La Gobernadora Departamental saluda a los presentes y
Banco de Occidente Lester Portillo como es el flujo de personas, que cuantas 

día. 
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nicipal Certifica el Acta No.21que literalmente dice 

Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida 
del año 2020, siendo presidida por 

Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  

3:Bienvenida 4: invocación a Dios
bordar el tema del COVID-19 y toma 

Cierre de la sesión. 
El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 

 
El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa 

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
los Regidores la cual  en su orden se 

Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda Regidora Ameli
Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora 

Regidora Floridalma Enamorado Fuentes Sexto
Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  Octava

ría Berta Reyes Hernández, también nos acompañaron Miembros del Comité 
José Geovani Interiano Comisionado Municipal, Rosa 

Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana de Transparencia, Miembros de la 
, Ing. Claudia Guerra Gobernadora 

Departamental, Gloria Fajardo de la red de salud copan, Omar Lagos representante de 
COPECO, Lester Manuel Portillo gerente de Banco de Occidente y los pastores de las

así mismo dio por abierta la reunión siendo  las 9:00 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  

19 y toma de decisiones en la prevención del mismo.
El señor Alcalde municipal saluda a los presentes y manifiesta su preocupación 
debido al alto índice de personas sospechosas de covid 19 en barrio El Centro y 

ionar por su medio el cierre del banco 
n personas de otros municipios, con mayo

, Fajardo asignar médicos para la 
, Pueblo Nuevo y la Elencia y de ser posible como 

se compromete a comprar pruebas rápidas, tratamientos entre 

saluda a los presentes y pregunta al gerente de 
Banco de Occidente Lester Portillo como es el flujo de personas, que cuantas 

que literalmente dice 
Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida 

, siendo presidida por 
Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla: 

ios 
 de 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia la 
los Regidores la cual  en su orden se 

Regidora Amelia 
Regidora 

Sexto 
Octava 

aron Miembros del Comité 
José Geovani Interiano Comisionado Municipal, Rosa 

Miembros de la 
Ing. Claudia Guerra Gobernadora 

Departamental, Gloria Fajardo de la red de salud copan, Omar Lagos representante de 
COPECO, Lester Manuel Portillo gerente de Banco de Occidente y los pastores de las 

ta la reunión siendo  las 9:00 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

19 y toma de decisiones en la prevención del mismo. 
El señor Alcalde municipal saluda a los presentes y manifiesta su preocupación 
debido al alto índice de personas sospechosas de covid 19 en barrio El Centro y 

ionar por su medio el cierre del banco 
con mayor 

, Fajardo asignar médicos para la 
como 

se compromete a comprar pruebas rápidas, tratamientos entre 

pregunta al gerente de 
Banco de Occidente Lester Portillo como es el flujo de personas, que cuantas 
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3. Lester Portillo saluda a los presentes y contesta que la afluencia de personas es 
bastante, pero es mayor 
de 220 personas diarias, en base a la terminación de la identidad.

4. El señor Alcalde expone que el municipio tiene muchas entradas, es por ello que 
es difícil controlar la afluencia de personas.

5. La Dra. Gloria Fajardo saluda a los presentes y dice que por el momento con lo 
que se puede apoyar es con brigadas médicas de respuesta rápida a e
comunidades 1 vez 
conocimiento de las personas que al primer síntoma acudan al centro de salud y 
que no dejen que se empeore su salud.

6. El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa saluda a los presentes y
de la reunión es buscar una sabia decisión en cuanto a la afluencia de personas 
que acuden al banco de occidente y centro de salud,controlar la circulación de 
personas. Y pide a la Gobernadora gestionar 
municipalidad provea de alimentos a las personas que se encuentra en 
cuarentena. Que el 
cada Barrio e iglesias

7. La Gobernadora Departamental manifiesta que es imposible cerrar el banco de 
occidente, lo que se tiene que hacer es aplicar medidas y que se cumpla con las 
medidas de bioseguridad.

8. Los pastores en su totalidad dicen que ellos mantienen grupos de oración desde 
las viviendas, actividades espirituales 

9. El pastor Geovani Interiano so
especial y un carnet para que puedan abrir las iglesias, además da a conocer que 
la policía tiene que ser justa y que se cierran las iglesias que ci
ya que no se han cerrado

10. La pastora Gl
solución ya que ella es comerciante y se 

11. El gerente de Banco de Occidente propone que los pastores realicen 
devocionales en cada barrio y de esta manera compartir la palabra de D

12. La vice alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez saluda a los presentes y dice 
al Pastor Geovani Interiano hacer un plan de trabajo y llevar a cabo estos 
devocionales. 

13. La Dra. Angélica García saluda a los presentes y da a conocer mediante un 
informe actualizado los datos del COVID 19 en el municipio manifestando su 
preocupación por el incremento de casos sospechosos.

14. La Lic. Mariela Fuentes salud
es formar comisiones de trabajo para desempeñar un

15. La Gobernadora Departamental dice que cada una de estas comisiones tiene 
que elaborar un plan de trabajo para que todo marche de la mejor manera, de 
igual forma hacer compromisos, y que se apliquen sanciones por parte de Justicia 
Municipal por cada incum
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Lester Portillo saluda a los presentes y contesta que la afluencia de personas es 
pero es mayor cantidad de otros municipios

de 220 personas diarias, en base a la terminación de la identidad.
expone que el municipio tiene muchas entradas, es por ello que 

es difícil controlar la afluencia de personas. 
La Dra. Gloria Fajardo saluda a los presentes y dice que por el momento con lo 
que se puede apoyar es con brigadas médicas de respuesta rápida a e
comunidades 1 vez por mes. Concientizando a los presentes que hagan del 
conocimiento de las personas que al primer síntoma acudan al centro de salud y 
que no dejen que se empeore su salud. 
El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa saluda a los presentes y
de la reunión es buscar una sabia decisión en cuanto a la afluencia de personas 
que acuden al banco de occidente y centro de salud,controlar la circulación de 
personas. Y pide a la Gobernadora gestionar 
municipalidad provea de alimentos a las personas que se encuentra en 
cuarentena. Que el CODEM busque el respaldo de la sociedad civil y líderes de 
cada Barrio e iglesias 
La Gobernadora Departamental manifiesta que es imposible cerrar el banco de 

e, lo que se tiene que hacer es aplicar medidas y que se cumpla con las 
medidas de bioseguridad. 
Los pastores en su totalidad dicen que ellos mantienen grupos de oración desde 
las viviendas, actividades espirituales virtuales 
El pastor Geovani Interiano solicita a la Gobernadora se les otorgue un permiso 
especial y un carnet para que puedan abrir las iglesias, además da a conocer que 
la policía tiene que ser justa y que se cierran las iglesias que ci

se han cerrado 
La pastora Gloria de Cuestas manifiesta que cerrar el banco no es la mejor 

ya que ella es comerciante y se vería afectada.
El gerente de Banco de Occidente propone que los pastores realicen 

devocionales en cada barrio y de esta manera compartir la palabra de D
La vice alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez saluda a los presentes y dice 

al Pastor Geovani Interiano hacer un plan de trabajo y llevar a cabo estos 

La Dra. Angélica García saluda a los presentes y da a conocer mediante un 
alizado los datos del COVID 19 en el municipio manifestando su 

preocupación por el incremento de casos sospechosos.
La Lic. Mariela Fuentes saluda a los presentes y recomienda que lo 

es formar comisiones de trabajo para desempeñar un
La Gobernadora Departamental dice que cada una de estas comisiones tiene 

que elaborar un plan de trabajo para que todo marche de la mejor manera, de 
igual forma hacer compromisos, y que se apliquen sanciones por parte de Justicia 
Municipal por cada incumplimiento. 
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Lester Portillo saluda a los presentes y contesta que la afluencia de personas es 
de otros municipios atendiendo un aproximado 

de 220 personas diarias, en base a la terminación de la identidad. 
expone que el municipio tiene muchas entradas, es por ello que 

La Dra. Gloria Fajardo saluda a los presentes y dice que por el momento con lo 
que se puede apoyar es con brigadas médicas de respuesta rápida a estas 

mes. Concientizando a los presentes que hagan del 
conocimiento de las personas que al primer síntoma acudan al centro de salud y 

El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa saluda a los presentes y dice que el objetivo 
de la reunión es buscar una sabia decisión en cuanto a la afluencia de personas 
que acuden al banco de occidente y centro de salud,controlar la circulación de 
personas. Y pide a la Gobernadora gestionar más policías o militares, que l
municipalidad provea de alimentos a las personas que se encuentra en 

busque el respaldo de la sociedad civil y líderes de 

La Gobernadora Departamental manifiesta que es imposible cerrar el banco de 
e, lo que se tiene que hacer es aplicar medidas y que se cumpla con las 

Los pastores en su totalidad dicen que ellos mantienen grupos de oración desde 

licita a la Gobernadora se les otorgue un permiso 
especial y un carnet para que puedan abrir las iglesias, además da a conocer que 
la policía tiene que ser justa y que se cierran las iglesias que cierren las cantinas, 

oria de Cuestas manifiesta que cerrar el banco no es la mejor 
afectada. 

El gerente de Banco de Occidente propone que los pastores realicen 
devocionales en cada barrio y de esta manera compartir la palabra de Dios. 

La vice alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez saluda a los presentes y dice 
al Pastor Geovani Interiano hacer un plan de trabajo y llevar a cabo estos 

La Dra. Angélica García saluda a los presentes y da a conocer mediante un 
alizado los datos del COVID 19 en el municipio manifestando su 

preocupación por el incremento de casos sospechosos. 
a los presentes y recomienda que lo más ideal 

es formar comisiones de trabajo para desempeñar una mejor labor. 
La Gobernadora Departamental dice que cada una de estas comisiones tiene 

que elaborar un plan de trabajo para que todo marche de la mejor manera, de 
igual forma hacer compromisos, y que se apliquen sanciones por parte de Justicia 

Lester Portillo saluda a los presentes y contesta que la afluencia de personas es 
atendiendo un aproximado 

expone que el municipio tiene muchas entradas, es por ello que 

La Dra. Gloria Fajardo saluda a los presentes y dice que por el momento con lo 
stas 

mes. Concientizando a los presentes que hagan del 
conocimiento de las personas que al primer síntoma acudan al centro de salud y 

dice que el objetivo 
de la reunión es buscar una sabia decisión en cuanto a la afluencia de personas 
que acuden al banco de occidente y centro de salud,controlar la circulación de 

policías o militares, que la 
municipalidad provea de alimentos a las personas que se encuentra en 

busque el respaldo de la sociedad civil y líderes de 

La Gobernadora Departamental manifiesta que es imposible cerrar el banco de 
e, lo que se tiene que hacer es aplicar medidas y que se cumpla con las 

Los pastores en su totalidad dicen que ellos mantienen grupos de oración desde 

licita a la Gobernadora se les otorgue un permiso 
especial y un carnet para que puedan abrir las iglesias, además da a conocer que 

erren las cantinas, 

oria de Cuestas manifiesta que cerrar el banco no es la mejor 

El gerente de Banco de Occidente propone que los pastores realicen 

La vice alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez saluda a los presentes y dice 
al Pastor Geovani Interiano hacer un plan de trabajo y llevar a cabo estos 

La Dra. Angélica García saluda a los presentes y da a conocer mediante un 
alizado los datos del COVID 19 en el municipio manifestando su 

ideal 

La Gobernadora Departamental dice que cada una de estas comisiones tiene 
que elaborar un plan de trabajo para que todo marche de la mejor manera, de 
igual forma hacer compromisos, y que se apliquen sanciones por parte de Justicia 
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Y no habiendo máspuntos que tratar el señor alcalde
reunión siendo las12:30A
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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puntos que tratar el señor alcalde
AM la cual se firma para constancia

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
 
 
 
 
 
 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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puntos que tratar el señor alcalde municipal dio por finalizada la 
la cual se firma para constancia 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

finalizada la 


